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ZŠ Kaznějov – školní rok 2022/2023

K 1. 9. 2022 navštěvuje školu celkem 331 žáků, z toho 164 žáků prvního stupně a 167 žáků
druhého stupně. Na školu bylo také přijato 9 ukrajinských žáků. V letošním školním roce
byly otevřeny dvě první třídy s celkovým počtem 42 žáků. Průměrná naplněnost tříd na
prvním stupni je 18,22 žáků a na druhém stupni 20,87 žáků. Výuku zajišťuje celkem 24
pedagogických pracovníků a 4 asistentky pedagoga, které působí na prvním i druhém
stupni. Školní družinu využívá celkem 104 žáků 1. až 5. ročníku. Výuku v družině zajišťují 4
vychovatelky. O chod školy se stará celkem 12 provozních zaměstnanců.

Tomáš Korelus, ředitel školy
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Začal opět nový školní rok a naši noví žáčkové spolu se svými rodiči a prarodiči se sešli ve
školní jídelně, kde proběhlo slavnostní pasování na prvňáčky. Pozvání přijala i paní
starostka Mgr. Eva Šimlová, která svými slovy přivítala budoucí žáčky a jejich rodiče, poté
se ujal slova i pan ředitel Mgr. Tomáš Korelus, přivítal je v naší škole, popřál dětem hodně
úspěchů a rodičům pevné nervy a mnoho trpělivosti. Nakonec si každý prvňáček došel ke
své třídní učitelce pro pasovací kytičku, knížku a pamětní list na dnešní den.
Po skončení slavnostního zahájení si paní učitelky odvedly své prvňáčky do tříd, kde si
spolu ještě chvíli povídali, seznamovali se a plnili zábavné aktivity. Přejeme našim novým
žáčkům, aby se jim ve škole líbilo, našli si tu plno kamarádů a zažívali jen samé veselé
chvíle.

1. 9. 2022, Libuše Sajnerová

Slavnostní uvítání prvňáčků
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Dne 14. 9. 2022 proběhl společný slučovací kurz žáků 6. tříd. Ráno jsme se všichni blíže
seznamovali prostřednictvím kolektivních her ve třídě. Poté jsme vyrazili na kaznějovské
koupaliště, kde bylo naplánováno společné sportovní dopoledne. Deštivé počasí však naše
plány trochu změnilo, a tak si žáci hráli rozličné deskové hry pod deštníky na terase.
Náladu všem zlepšilo občerstvení a dobré pohoštění, které si děti zakoupily v místním
kiosku. Mezitím se i déšť trochu umoudřil a žáci si společně zasportovali na hřišti. S dobrou
náladou jsme se pak vydali na cestu zpět.
Všichni jsme dokázali, že společně umíme vzdorovat i nepřízni počasí a hned tak něco nás
neporazí. Budeme se těšit na další společné zajímavé akce.

14. 9. 2022, Václava Vitoušová, Jiřina Brejníková

Slučovací kurz žáků 6. tříd
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Ve středu 21. září k nám před školu přijel autobus plný vědy - EDUBus. Pánové, kteří v
něm představují vědu v hravé formě, se věnovali našim žákům pátých a osmých tříd.
Všichni si mohli vyzkoušet pokusy se suchým ledem, výrobu elektřiny pomocí světla a
další.

21. 9. 2022, Petr Štál

Přijel k nám autobus plný vědy!
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Kresba v plenéru - 4.B
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Dívky ze 7. tříd kreslí na zahradě
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V úterý 4. října se vybraní žáci druhého stupně zúčastnili okresního kola v přespolním
běhu v Plasích. Ve velké konkurenci se všichni naši závodníci snažili o co nejlepší
umístění. Za to jim patří velké poděkování a blahopřání ke skvělým výkonům, které
předvedli.
Družstva starších dívek i chlapců obsadila krásná první a druhá místa.

Umístění:
Laura Sajnerová - 1. místo (IV. kategorie, dívky)
Nela Sajnerová - 2. místo (IV. kategorie, dívky)
Jakub Mareš - 2. místo (IV. kategorie, chlapci)

4. 10. 2022, Petr Štál

2. místo na okresním kole v přespolním běhu
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Letos jsme se vydali na vlastivědný zájezd později než obvykle, ale přesto bylo tepleji než
jsme očekávali. Rozjeli jsme se na Tachovsko. Hlavním bodem výpravy byla největší česká
jízdárna ve Světcích. Je to novorománská stavba - původně klášter, poté jízdárna, dokonce
měla sloužit i jako letní sídlo neboli zámek pro panstvo. Nyní je stavba v rozsáhlé
rekonstrukci a konají se zde různé kulturní akce. Viděli jsme bývalé stáje, kovárnu, obytné
pokoje i knížecí lóži. A přitom jsme si vyzkoušeli celou řadu šatů, klobouků, zkrátka
dobových obleků. Pan průvodce neboli kastelán svým humorem okamžitě naše malé i velké
návštěvníky hravě zaujal. Jeho vyprávění bylo velmi záživné a všem se moc líbilo. Potom
jsem si zašli do cukrárny na malé sladké občerstvení a pokračovali podle plánu na
rozhlednu Vysoká. Na její ochoz vede téměř 150 schodů, ale výhled stojí za to. Nedaleko od
rozhledny stojí bílý obelisk, který připomíná husitskou bitvu, a pod ním se ještě nachází
dětské hřiště, které jsme samozřejmě nemohli minout. Poslední zastávka byla přímo v
Tachově, kde jsme procházeli kolem městského opevnění. S malou zastávkou na zámku,
která sloužila k zakoupení upomínkových předmětů, jsme došli až k minerálnímu pramenu.
Předchází mu Knížecí alej - stromořadí, čítající asi 200 stromů. Je to opravdu krásné místo
na procházky. Zpáteční cesta vždy uteče rychleji, protože se všichni zabavíme tombolou.
Nečekaně hlavní cenu vyhrál úplný nováček zájezdu, zrovna chlapec z naší 3. třídy. Možná
se výherce těší na další výjezd. My, pravidelní účastníci, rozhodně ano. Děkujeme panu
učiteli z Dolní Bělé za krásné zážitky.

8. 10. 2022, Ivana Kozlíková

Vlastivědný zájezd 
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Dne 10. 10. 2022 přijela do devátých tříd paní komisařka por. Ing. Eva Červenková z
oddělení tisku a prevence Policie ČR. Přednáška nesla název „Trestní a právní
odpovědnost“. Žáci se například dozvěděli, co obnáší práce Policie ČR, jaký je rozdíl
mezi pojmy „mladistvý“ a „nezletilý“, dále zjistili, kdo je osoba nepříčetná. Umějí již
rozlišit, v jakém případě se spáchá trestný čin anebo jen přestupek. Hovořilo se i o
různých závislostech. Žáci se například dozvěděli, že se stane závislým každý desátý
člověk, který zkusí drogu, a 5 osob ze 100, které zkusí alkohol. Pro žáky byla
přednáška s besedou do života jistě přínosná.

10. 10. 2022, Lenka Škabradová

Přednáška Policie ČR – „Trestní a právní odpovědnost“



ŠKOLNÍ  ČASOPIS

ZKAZKY 28/2023   STRANA 11

V prvouce jsme se v kapitole "Domov" seznámili se základními informacemi o naší obci.
Tyto informace a další nové poznatky jsme si ověřovali a učili hledat na školních
tabletech. To bylo něco! Ale kdo jiný než paní starostka Mgr. Eva Šimlová má nejnovější
informace o městě a zároveň zná dokonale historii? Proto jsme se za ní na MÚ vypravili.
Velmi pěkně nás přivítala a seznámila děti s historií města a mnoha zajímavostmi. Všichni
hezky spolupracovali, vždyť soutěžili o ceny. Po poděkování jsme se ještě vydali na
prohlídku několika významných míst. Celé toto téma jsme zakončili kresbou kapličky.                      

12. 10. 2022, Ivana Kozlíková a Iva Krejcarová 

Třeťáci na návštěvě obecního úřadu
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Žáci 9. ročníku si vyzkoušeli, jaké to je být v roli průvodce v druhém nejstarším
cisterciáckém klášteře v Čechách. Své rodiče a učitele provedli v budově konventu, tedy
obytné budově mnichů. Vysvětlovali, jaký zásadní význam měli cisterciáci pro
obhospodařování naší krajiny, jak se architekt Santini vypořádal s bažinou, na které byl
klášter v 18. století postaven, nebo co vše se skrývá pod heslem Ora et labora – Modli se
a pracuj. Vyzkoušeli si tak, jak náročné je průvodcovské řemeslo, kdy průvodce nemá jen
dobře vědět, o čem mluví, ale jak důležité je mluvit nahlas, plynule a dívat se přitom na
publikum. Získali tak zkušenost, která se jim bude určitě i v budoucím životě hodit. Ještě
jednou žákům moc děkuji a také velmi děkujeme správě plaského kláštera za to, že nám
toto jedinečné provázení umožnila. 

12. 10. 2022, Ilona Barbořáková

Provázení v plaském klášteře

Projekt termovize do škol pokračuje i v letošním školním roce a my jsme se stejně jako
minulý školní rok s radostí zapojili. 
17. 10. k nám přijel Mgr. Šikula, který dětem předvedl možnosti využití termokamer a
samozřejmě nechyběly ani zajímavé pokusy. 

17. 10. 2022, Petr Štál

Termovize do škol!
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V úterý 18. 10. 2022 se uskutečnil 3. ročník interaktivní soutěže Tma a život, který
organizovalo Středisko volného času Radovánek. Projektem se Radovánek zapojil do
podpory Světového dne zraku.
Soutěž se uskutečnila ve sportovní hale TJ Lokomotiva Plzeň. Celkem se soutěže
zúčastnilo 9 základních škol a gymnázií z Plzeňského kraje, soutěžilo 10 týmů.
Naši školu reprezentovalo šest žáků z 8. ročníků. Všichni byli velmi šikovní a soutěžili s
velkým zapálením. Přestože náš tým byl celou soutěž ve vedoucí pozici, skončil nakonec
druhý se ztrátou dvou bodů na výherní tým (Masarykovo gymnázium). 
Naši žáci předvedli výborný týmový výkon, skvěle a rychle plnili všechny úkoly a za 2.
místo na sebe můžou být zaslouženě hrdí.
Zbytek žáků z 8. ročníků jel své spolužáky podpořit a fandil z tribuny.

18. 10. 2022, Adéla Stará

Tma a život 
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Před podzimními prázdninami jsme se rozhodli, že uskutečníme neobvyklou akci „Noc ve
škole“. Jejím cílem bylo posílení vztahů v kolektivu, naučit se spolupracovat ve skupinách
a hlavně si společně užít nejen se svými spolužáky, ale také s kamarády ze sousední třídy.
Pro někoho to zároveň byla první zkouška „spaní“ mimo domov a bez rodiny. Tento pobyt
jsme zahájili společnými hrami a soutěžemi v tělocvičně. Byl to „šrumec“, vždyť nás tam
dohromady jásalo a fandilo 34 dětí. Poté jsme se rozdělili a postupně se prostřídali v
kuchyňce. Ve třídě jsme hledali pečlivě schované úkoly. Bylo jich celkem 8. Všechny
veršované úkoly bylo nutné rozluštit a hlavně správně zapsat do tabulky v notebooku,
aby nám v závěru vyběhlo heslo s nápovědou, kde je třeba najít klíč. I to se nám podařilo
a byli jsme zachráněni. V kuchyňce jsme si společně uvařili večeři. Všichni se pěkně
zapojili do práce ve skupinách. Někdo vařil těstoviny, někdo strouhal sýr, někdo ohříval
omáčku, další prostírali, jiní umývali nádobí. Prostě krásná spolupráce, ale hlavně jsme si
moc pochutnali. Večer se nachýlil a zbývalo jen si společně zazpívat a přečíst pohádku na
dobrou noc. Přestože byli všichni dost unaveni, spát se nikomu nechtělo, neboť bylo
potřeba si tuto zvláštní noc naplno užít. Po dlouhé době nakonec všichni spokojeně
usnuli. Ráno bylo hned a čekala nás bohatá snídaně, ale také úklid. Během celého
dopoledne jsme si vše rozebrali a zhodnotili a přitom jsme pojídali spousty dobrot od
našich maminek. Byla to velmi povedená akce, která byla zakončena otázkou: „Kdy bude
další přespávačka?“ 

24. 10. 2022, Ivana Kozlíková a Iva Krejcarová          

Noc ve škole 
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Dne 31. 10. 2022 jsme si s žáky 7., 8. a 9.tříd udělali zajímavou hodinu na téma Halloween.
Přestože pochází tento svátek z Irska, i německé pracovní listy a písničky k tomuto svátku
jsou moc hezky zpracované, a tak se žákům netradiční hodina moc líbila. Dozvěděli se
nová slovíčka, také překládali halloweenská slovíčka z angličtiny do němčiny pomocí
online slovníků. Žáci devátých tříd, kteří umí již německy lépe, dokreslovali slovíčka k
Halloweenu do obrázku, přičemž se potrénovali například v předložkách, barvách,
zvířatech apod. plus přiřazovali halloweenskou slovní zásobu k obrázkům.

31. 10. 2022, Lenka Škabradová

Halloween při hodinách NJ 

 11. 2022, Lenka Škabradová

Dne 1. 11. 2022 jsme si s žáky 3. A, 4. A a 4. B udělali zajímavou hodinu anglického jazyka
v kostýmech na téma Halloween. Žáci se dozvěděli, že tento svátek nepochází z Ameriky,
jak naprostá většina tipovala, ale z Irska. Vědí již, proč a jak se slaví. Napekli jsme a
ochutnali všelijaké halloweenské strašidelné dobroty, vyplnili zajímavé pracovní listy a
zatancovali si u pěkných anglických halloweenských písniček. Žákům a žákyním
převlečeným za čarodějnice, kostry, monstra, netopýry, kočky, všelijaká jiná strašidla, a
dokonce i za kata se tato netradiční hodina moc líbila. 

1.

Halloween při hodinách AJ 
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Dne 14. 11. 2022 se postupně všechny třídy 2. stupně zúčastnily únikové hry Fakescape!,
která vznikla na Masarykově Univerzitě v Brně. 
Hra má pomoci žákům pochopit, že ne vše, co najdou na internetu, musí být nutně
pravda. Projekt se hrou snaží naučit žáky, jak předcházet nejrůznějším mediálním
nástrahám, se kterými se při pohybu na internetu a sociálních sítích mohou setkat. Hra
byla zaměřena na porozumění textu, manipulativní fotografie, ověřování pravdivých
informací z internetu a celkový rozvoj mediální gramotnosti.
Žáci pracovali ve skupinách, používali mobilní telefony nebo tablety a po vyřešení rébusu
jim bylo vysvětleno, podle čeho poznají tzv. fake news, jak se na internetu chovat, na co
si dát pozor atd. 

14. 11. 2022, Adéla Stará

Dne 2. 11. 2022 naše škola uspořádala tradiční setkání vycházejících žáků a jejich rodičů s
představiteli středních škol. Navštívili nás zástupci devíti středních škol z Plzně a našeho
blízkého okolí. Představili budoucím studentům obory svých škol a pozvali je též na Dny
otevřených dveří. Zájemci se pak mohli individuálně informovat o všech důležitých
aspektech přijímacího řízení i oborech studia. Akce proběhla v příjemné atmosféře a
doufáme, že pomohla budoucím studentům v jejich rozhodování.

2. 11. 2022, Václava Vitoušová, výchovná poradkyně

Schůzka vycházejících žáků

Fakescape!
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    Pěvecká soutěž SOLASIDO má v kaznějovské škole dlouhodobou tradici. Poprvé naši
žáci svá pěvecká umění předvedli v roce 2003. Letos, po velké odmlce, jsme si již pošesté
všichni užili velkolepou show.
    Celé soutěži předcházel regulérní konkurz, do kterého se přihlásilo 39 žáků z 1. i 2.
stupně. Z úspěchu a tedy postupu do samotné soutěže se radovalo 31 dětí, které hned
druhý den nahrávaly svoji píseň pomocí profesionální zvukové techniky tak, aby vznikl co
nejlepší zvukový záznam.
     Samotná soutěž vyvrcholila 23. listopadu, kdy všichni soutěžící dopoledne při
generální zkoušce zazpívali svoji píseň před ostatními žáky naší školy. Zpěváci byli
rozděleni do třech věkových kategorií: 1. kategorie- 1.-3. třída, 2. kategorie- 4.-6. tř., 3.
kategorie- 7.-9. tř.
     Soutěžní galavečer moderoval Petr Jančařík a sál praskal ve švech. Naše hvězdy přišli
podpořit nejen nejbližší členové rodiny, ale i spolužáci, vedení školy a učitelé, kteří byli
právem pyšní na své žáky. Pěvecké výkony byly obdivuhodné, proto bylo velmi těžké
vybrat z každé kategorie tři nejlepší. Toto bylo úkolem odborné poroty, jejímž členům
nikdo jejich rozhodování nezáviděl.
     Vítězové si odnesli hodnotné ceny a všichni ostatní pamětní listy, CD s nahranými
písněmi, drobný dárek od MÚ Kaznějov, ale hlavně nezapomenutelné zážitky z opravdové
pěvecké soutěže, která měla vynikající úroveň.
       Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným za jejich odvahu, za úžasné pěvecké
výkony a vítězům všech kategorií ještě jednou poblahopřát. Celý večer byl skvělým
kulturním zážitkem. 

1.kategorie
1. místo: Matěj Krejcar (3.B) - Trezor
2.místo: Daniel Müller (3.A) - Ach synku, synku
3.místo: Anastasia Dovganiuc (2.B)- Není nutno , Tereza Skalová - (3.B) - Malé kotě

2.kategorie : 
1.místo: Eliška Dolejšová (6.A) - Vše naleznem
2.místo: Beata Šlehoferová (4. B) - Pátá
3.místo: Lenka Miklošová (6. B) - Sladké mámení

3. kategorie :
1. místo: Jan Hrdina (9.A) - Can´t help falling in love
2.místo: Viktorie Čermáková (8.A) - Nechte zvony znít
3. místo: Daniel Lukeš (9.B) - Na kameni kámen, Kristina Hroncová (9.B)- Půlnoční

23. 11. 2022, Edita Beranová

    

Naše pěvecké hvězdy zářily
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Dne 25. 11. 2022 proběhl v osmých třídách projektový den s názvem „Rodinný rozpočet“.
Lenka Škabradová pozvala odborníka z praxe paní Evu Vízkovou, která díky bezplatnému
výukovému programu „Finanční vzdělávání ČSOB pro školy“ žáky velice poutavě uvedla
do světa finanční gramotnosti. Zazněla například témata rodinný rozpočet, rodinné
finance, banky, pojištění, exekuce, digitální bezpečnost, digitální gramotnost, půjčky v
bankovním a nebankovním sektoru. 

Žáci se dozvěděli, co znamenají pojmy digitální dinosaurus, digitální přistěhovalec a
digitální domorodec. Měli si například tipnout, jakou hodnotu v korunách českých má
balíček skartovaných bankovek (200 000 Kč), který paní Vízkové poskytla ČNB pro účely
této výuky. Žáci se museli zamyslet nad různými otázkami souvisejícími s tématem  
„Rodinný rozpočet“ – jaká půjčka má smysl a jaká ne, co vše je dobré zahrnout do
pojištění, které si soukromá osoba platí, aby byla krytá proti nahodilým pojistným
událostem, které se ale v praxi často stávají, dále, co znamená v praxi exekuce. Žáci se
dozvěděli více k tématu peníze – kdo jediný je smí vytisknout a kdo jediný zlikvidovat
(ČNB). Diskutovalo se, jak to chodí v bankovním a nebankovním sektoru, především, kde
je výhodné si půjčovat a kde vůbec ne a jaká to skýtá další úskalí. Na závěr žáci mohli
uplatnit své nově získané dovednosti v soutěžním kvízu Kahoot!, přičemž zde byla navíc
motivace v podobě  věcného dárku (modrého maskota ČSOB - chameleona) za získání
1.místa. 

Tento projektový den zajistil zpestření výuky a zároveň pro žáky má velký přínos do jejich
životů, což je velmi důležité v současné době nástrah snadno dosažitelných půjček a
následných exekucí. 

25. 11. 2022. Lenka Škabradová
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Projektový den „Rodinný rozpočet“
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Rok s rokem se sešel a byl tu opět Mikuláš. V naší třídě se čertů nebojíme, nemáme proč!
Ale vždy se těšíme, že si v ten den na čerty můžeme zahrát. Takže se válíme, křičíme,
lechtáme se, prostě s námi šijí všichni čerti. Ale letos jsme také počítali „pytle“, soutěžili v
hodu, jednoho malého čertíka si vyrobili a dozvěděli se, jak to doopravdy s čerty a
Mikulášem je. 

5. 12. 2022, Ivana Kozlíková

Byl tu Mikuláš
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Při hodině výtvarné výchovy si šesťáci vyrobili krásné vánoční hvězdy.

prosinec 2022, Petra Kratochvílová

Vánoční hvězda
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Dne 12. 12. 2022 se vypravilo na exkurzi 49 žáků německého jazyka ze sedmých, osmých
a devátých tříd do Regensburgu (Řezno) procvičit si získané znalosti němčiny v praxi.
Zároveň si každý žák musel připravit krátké povídání pro ostatní účastníky exkurze o
konkrétní památce, řece v tomto městě či o samotném Německu, abychom si všichni
rozšířili naše obzory znalostí.

Město Regensburg se nachází ve spolkové zemi Bavorsko v Německu. Po nejstarším
mostě v Německu Steinerne Brücke (Kamenný most) jsme došli na jedny z nejkrásnějších
vánočních trhů v Německu, a to konkrétně na Lucrezia-Markt na Kohlemarkt a opodál na
Haidplatz a dále na vánoční trhy na Neupfarrplatz, u kterého jsme zamířili i na nákupy
suvenýrů a vánočních dárků do Galeria Kaufhof, jejíž střecha nám poskytla nejen možnost
občerstvení, ale především krásný výhled na historické centrum. 

V historickém centru, které je zapsané v UNESCO, jsme navštívili překrásný Dom St.
Peter, jehož výstavba trvala cca 200 let a je považována za jednu z nejvýznamnějších
gotických památek v Bavorsku. Dále jsme viděli Starou radnici (Altes Rathaus), Mostní
věž (Brückturm), mnoho kostelů a jiných zajímavých památek a staveb. 

Přestože jsme Německo navštívili v zimním období a opravdu nám někdy zima při
putování Regensburgem byla, zanechalo v nás toto německé město velký dojem a
budeme mít na co vzpomínat. Např. na to, jak jsme šli kolem řeky Dunaj, jak jsme si
objednávali ve stánku k snědku trdelník (Baumstriezel), v restauraci dortík nebo jak si
někteří kupovali obyčejné ponožky, aby jim bylo v mrazivém počasí tepleji.

Chtěla bych poděkovat všem žákům, že se během mé exkurze chovali vzorně a v
neposlední řadě také paní Mgr. Pluhařové a paní Korelusové za pomoc s dohledem žáků.

12. 12. 2022, Lenka Škabradová

Exkurze do německého Regensburgu
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Exkurze do německého Regensburgu
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Dne 21. 12. 2022 jsme si udělali při hodinách NJ vánoční hodiny s žáky 7., 8. a 9.tříd,
naučili jsme se nová slovíčka a fráze, která se s Vánoci pojí. Nechyběly ani reálie o
Vánocích v Německu. S osmými třídami jsme si zahráli soutěž v Kahoot! ohledně znalostí
o Vánocích. Pustili jsme si německé koledy a celkově jsme hodinu pojali netradičně,
abychom se o sobě více dozvěděli. Ptala jsem se například, jaký byl nejhorší a nejlepší
dárek, který žáci dostali, dále, jestli mají již nakoupené všechny vánoční dárky nebo jestli
si dávají novoroční předsevzetí.

Žáci 1. stupně ze 3. A, 4. A a 4. B se na vánoční hodinu připravili „zodpovědněji“, přinesli si
nejen vánoční čepičky, dobrou náladu, ale i hodně cukroví. Ve vánočním pracovním listu
jsme si zopakovali barvy i se naučili novou slovní zásobu a celkově jsme si pověděli, jak to
o Vánocích v Anglii a USA vlastně chodí. Zasoutěžili jsme si, nechyběly ani anglické
koledy a hezké vánoční chytlavé písně.

21. 12. 2022, Lenka Škabradová

Vánoční hodiny při NJ a AJ
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Vánoční koncert 

Žáci a žákyně II. stupně si den před vánočními prázdninami 22. 12. 2022 připravili pro své
rodiny a kamarády vánoční koncert v kulturním domě v Kaznějově. Zazněly písničky od
skupin Queen, Spirituál kvintet, Kryštof nebo od Karla Gotta. Na klavír doprovázel Láďa
Bílý, žák devátého ročníku. Děkuji žákům a žákyním za přípravu koncertu ♥. V neposlední
řadě děkujeme městu Kaznějov za umožnění využití prostor kulturního domu.       

22. 12. 2022, Ilona Barbořáková

Ekonomická olympiáda INEV 

Žáci Základní školy Kaznějov se umístili na 8. místě v Plzeňském kraji v Žebříčku TOP škol
za jednotlivé kraje ve Školním kole Ekonomické olympiády pro základní školy 2023, kterou
v lednu 2023 pořádal Institut ekonomického vzdělávání z. ú. (INEV). 
Celkem postupuje z České republiky do finálového kola 2023 za jednotlivé kraje 113 žáků,
přičemž z Plzeňského kraje postupuje 8 žáků a jsme rádi, že postupuje i náš žák Daniel
Lukeš z 9. třídy. Této soutěže se letos účastnilo celkem 9 145 žáků a bylo do ní zapojeno
261 škol. Děkuji Danovi a všem našim ostatním soutěžícím žákům a žákyním za vzornou
reprezentaci školy.

leden 2023, Lenka Škabradová

Hledáme nejlepšího chemika ČR

Dne 10. 1. 2023 se na Střední uměleckoprůmyslové škole keramické a sklářské v
Karlových Varech konalo krajské kolo soutěže „Hledáme nejlepšího chemika ČR“. Celkem
se zúčastnilo 25 žáků základních škol Plzeňského a Karlovarského kraje. Naši školu
reprezentoval Aleš Krýsl z 9. A, který obsadil velmi pěkné 7. místo. Blahopřeji k úspěchu!

10. 1. 2023, Tomáš Korelus
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Lyžařský výcvikový kurz

V termínu od 5. do 10. února 2023 se uskutečnil lyžařský výcvikový kurz osmých ročníků
naší školy. Účastníci byli ubytováni v hotelu Bohemia na Špičáku a lyžovalo se na
přilehlých sjezdovkách. Žáci společně s instruktory měli během letošního kurzu štěstí na
ideální sněhové podmínky a slunečné počasí. Lyžaři byli rozděleni dle výkonosti do tří
družstev pod vedením Ivy Krejcarové, Petra Štála a Štěpána Vítovce. Celý kurz zajišťovala
jako zdravotník Radka Lavičková.

5.-10. 2. 2023, Štěpán Vítovec
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Recitační soutěž

V úterý 21. února proběhlo v naší ZŠ školní kolo recitační soutěže, kterého se zúčastnilo
38 žáků 1. a 2. stupně. Žáci vystupovali v pěti věkových kategoriích. Vítězové 1.- 4.
kategorie postupují do okresního kola, které se uskuteční 14. března v Kralovicích. Žáci
prvních ročníků si ve své “nulté” kategorii vyzkoušeli recitaci před velkým publikem zatím
bez postupu do okresního kola. Všem soutěžícím děkuji za účast a skvěle zvládnuté
recitační výkony. Vítězům gratuluji a přeji mnoho štěstí v okresním kole.

Vítězové jednotlivých kategorií školního kola:
0. kategorie (1.třída) : 1. místo - Tereza Šmidová - 1.B
                                     2. místo - Matyáš Gallik - 1.B
                                     3. místo - Tereza Havlenová -1.B
1. kategorie (2.-3.tř.) : 1. místo - Matěj Krejcar -3.B
                                     2. místo -Ema Bečvářová- 2.A
                                     3. místo - Helena Ježková - 2.B
2.kategorie (4.-5.tř.) : 1. místo - Erik Pipiška - 5.tř.
                                     2. místo - Eliška Kuraková - 4.B
                                     3. místo - Jolana Svobodová - 5.roč.
3.kategorie (6.-7.tř.) : 1. místo - Leontýna Řezáčová- 7.B
                                     2. místo - Elena Kondelíková - 6.A
                                     3. místo- Eliška Luňáčková - 6.A
4.kategorie (8.-9.tř.) : 1. místo - Viktorie Čermáková - 8.A
                                     1. místo - Dominik Šmid - 9.B
                                   (vzhledem k výjimečným recitačním výkonům obou soutěžících byla         
                                   udělena dvě první místa)
       
21. 2. 2023, Edita Beranová

Okresní kolo recitační soutěže

Dne 14. března se žáci naší školy, kteří postoupili ze školního kola, zúčastnili Okresního
kola recitační soutěže v Kralovicích. 

Matěj Krejcar - 3. roč.
Erik Pipiška - 5. roč. (získal Čestné uznání)
Elena Kondelíková - 6. roč.
Leontýna Řezáčová - 7. roč.
Viktorie Čermáková - 8. roč.

Všem žákům děkuji za vzornou reprezentaci naší školy.

14. 3. 2023, Edita Beranová
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Recitační soutěž



Okresní kolo zeměpisné olympiády

Ladislav Bílý, žák 9. B, se v Okresním kole zeměpisné olympiády, které se konalo 22.
února 2023 na ZŠ Kralovice, umístil v kategorii C na pěkném 10. místě z celkem 27
soutěžích. Děkuji Ladislavovi za vzornou reprezentaci naší školy.

22. 2. 2023, Naděžda Pluhařová 
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Okresní kolo chemické olympiády

V pondělí 6. 3. 2023 se na ZŠ Kaznějov uskutečnilo Okresní kolo chemické olympiády
kategorie D, které se zúčastnilo celkem 12 žáků z 5 základních škol okresu Plzeň-sever a
gymnázia Plasy. Za ZŠ Kaznějov soutěžili žáci ze třídy 9. B, Dominik Šmid, který obsadil 4.
místo, a Aleš Krýsl, který vybojoval krásné 2. místo a postupuje do krajského kola. Oběma
žákům gratuluji k úspěchu a děkuji za vzornou reprezentaci školy!

6. 3. 2023, Tomáš Korelus

Přednáška-primární prevence

Žáci 7. a 8. ročníků se 9. března zúčastnili přednášky, která byla zaměřena na prevenci
kyberšikany. Přednášku realizovala por. Ing. Eva Červenková z Krajského ředitelství PČR
Plzeňského kraje.

9. 3. 2023, Edita Beranová

Vyhráli jsme 2. místo v Okresním kole olympiády z německého jazyka!

Dne 16. 3. 2023 se ZŠ Kaznějov zúčastnila Okresního kola olympiády z německého jazyka
v SVČ Radovánek v Plzni. Ivan Hejtmánek ze 7. třídy vyhrál zaslouženě v kategorii I.A
krásné 2. místo. 3. místo uteklo o vlas Denisi Boudovi ze 7. třídy. Statečně naši školu
reprezentoval za 7. třídy dále i Robert Vacek.
Dominik Šmid a Eliška Křenová z 9. tříd v kategorii II. A předvedli také velice dobré
znalosti německého jazyka a píli během jejich již tříletého studia německého jazyka.
Ondřeji Müllerovi chybělo jen pár bodů do 3. místa.
Všem zúčastněným velice děkuji za jejich perfektní přípravu na olympiádu. Všichni se moc
hezky představili, snažili se co nejlépe popsat daný obrázek a plynule vedli konverzaci o
vylosovaném tématu a to bez nemožné písemné přípravy předem. Z poslechu získali
všichni téměř plný počet bodů. Žáci velice pohotově reagovali na všemožné otázky a
hovořili i mimo jiné o svých zálibách, rodině, kamarádech a bydlišti, starší žáci a žákyně i
například o Vánocích, jaké předměty mají rádi ve škole, jaké mají doma místnosti,
popisovali svůj pokoj nebo sdělovali, co dělají během prázdnin.

16. 3. 2023, Lenka Škabradová
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...a zde jsou úspěšní žáci olympiády z německého jazyka:

Turnaj v šachu

V pátek 24. 3. 2023 se v sále SPŠD v Plzni uskutečnilo Krajské kolo přeboru škol v šachu.
Turnaje se účastnilo celkem 165 hráčů z 35 družstev. V kategorii 1. stupeň naši školu
reprezentovalo družstvo ve složení: Josef Buvalič, Erik Pipiška, Adam Krýsl a Bára
Bartoníčková. Žáci v turnaji vybojovali stříbrnou medaili a postupují do republikového
kola.
V kategorii 2. stupeň soutěžilo družstvo ve složení: Jan Hrdina, Aleš Krýsl, Jakub Šubrt a
Filip Hrotek. Družstvo starších žáků obsadilo 8. místo. Všem soutěžícím blahopřejeme.
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Školní karneval na 1. stupni
V pátek 31. března nám všechny děti na prvním stupni zestárly a staly se babičkami a
dědečky. Sotva se o hůlkách došouraly do tělocvičny, ale tam už parádně ožily a
předvedly svá jednotlivá vystoupení. I přesto, že nám selhala technika, jsme všichni
tančili, soutěžili a byl to fajn den.

31. 3. 2023, Edita Beranová 
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Den Země

K příležitosti Dne Země připravili v dubnu pracovníci střediska volného času Radovánek
pro žáky prvního i druhého stupně dopoledne zaměřené na ochranu naší planety a
životního prostředí. Připravené úkoly byly součástí stezky v lese. Prostřednictvím tabletu
a QR kódu se zašifrovanými otázkami odpovídali a vyplňovali žáci po jednotlivých třídách
správné odpovědi, za které pak získávali keramické klíče. Na školním dvoře byla ještě
připravena poznávačka květin, živočichů, hra scrabble s tématikou živé přírody a na
závěr také tajenka, ve které se žáci dozvěděli informaci, kde najdou svoji odměnu. Za
získané klíče mohli využít nápovědu k tajence v závěrečném rébusu. Nezapomněli ani na
naše nejmenší žáčky, pro které vymysleli jednodušší úkoly, aby je zvládli splnit i oni.
Posledním úkolem dopoledne byla společná výroba maskota z poskytnutého
recyklovaného materiálu. Díky tomuto dni si žáci uvědomili, jak je důležité svou Zemi
chránit a šetřit svým uvážlivým chováním.

duben 2023, Iva Krejcarová, Libuše Sajnerová
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Projektový den „Zdravé zoubky“

Dnešní den jsme věnovali péči o naše zoubky, jak si je správně čistit, jak často
navštěvovat zubaře a jaké druhy kartáčků můžeme používat. Den jsme začali
pohádkovým příběhem - Hurvínek měl bolavý zub a bál se jít k zubaři. Mánička mu
ukázala, jak se správně o zuby starat a čistit si je. V pracovním listu jsme  splnili řadu
úkolů. Pan ředitel nám pak ukázal různé druhy kartáčků a vysvětlil, na co se používají. Za
odměnu jsme dostali taštičku s kartáčkem, zubní pastou, přesýpacími hodinami a
žvýkačkami.

3. 4. 2023
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Čarodějnická stezka 

Poslední dubnovou noc přilétají čarodějnice na svých zapeklitých strojích a pozorují, co
se děje na zemi. Jedna z nich, čarodějnice Berta, se přiletěla podívat na naše prvňáčky a
uvařila jim ve svých kotlících záludné úkoly. Za jejich splnění je čekala odměna.

27. 4. 2023
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Vlastivědný zájezd 

           Na jarní vlastivědný zájezd, který tradičně pořádá škola v Dolní Bělé, jsme vyrazili
na prohlídku okolí zámku Orlíku. Tam jsme v rámci asi 5kilometrové stezky navštívili
několik vyhlídkových míst, ze kterých se nám naskytl nádherný pohled na zámek.
Přestože jsme na prohlídce uvnitř nebyli, mnoho zajímavostí nejen o vzniku zámku jsme
se dozvěděli od vedoucího zájezdu. Hlavní program se konal v Zážitkovém parku u
Kovářova, kde jsme z původně plánovaných 4 hodin pobyli o hodinu déle, ale ani to nám
nestačilo, abychom celý areál prošli a řádně prozkoumali. Zavítali jsme např. do bludiště,
kde se konaly myší závody, do archeologického naleziště, tam každý měl najít 5 předmětů
(a nebylo to vůbec jednoduché). Dále jsme zavítali do Dětské vesničky Hrejkov, kde byly
jednotlivé domečky pojmenovány (např. obchod, hospoda, úřad,... ) a podle názvu si děti
patřičně v každém domečku pohrály. Další vesnička pocházela ze středověku a jmenovala
se Hruškov. Tam na nás čekaly dobově oděné ženy, které nám vykládaly a názorně
ukazovaly, jak lidé v této středověké době žili. Zde si například děti mimo jiné vyzkoušely
proutkaření. Nejvíce se ale všichni těšili na stezku „naboso“, která podle hlasitých výkřiků
a pištění byla velmi zábavná. Byla dlouhá 1 kilometr a pro velký úspěch ji někteří chtěli
absolvovat znovu. V areálu jsme ještě využili dětské hřiště na hraní či skládání dřevěných
hlavolamů. Kdo se nebojí, ten zašel do Strašidelného skladiště. A to byli skoro všichni,
dokonce i ti nejmenší. Průběžně probíhaly nákupy občerstvení a dárečků. Čas se nachýlil
a museli jsme vyrazit k domovu. Při zpáteční cestě došlo na losování bohaté tomboly, a
protože to byl jubilejní výjezd, dostalo se na každého. Věřím, že všichni se vraceli ze
zájezdu spokojeni. Budeme se těšit na další „Vlasťák“. 

29. 4. 2023, Ivana Kozlíková
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 5.-5. 5. 2023, Naděžda Pluhařová, Václava Vitoušová

Školní vzdělávací zájezd do Rakouska

Účastnili jsme se zajímavého zájezdu do Rakouska. Byli jsme ubytováni u Ossiacher See.
První vycházku jsme absolvovali nedaleko Salzburku u jezer Bluntaultal, navštívili jsme v
Gmünd muzeum Porsche a hrad. Následující den planetárium a terárium, kde jsme si
prohlédli jak venkovní tak vnitřní expozice. Část byla též věnována dinosaurům. Poté jsme
se prošli městem Villach. Ve středu jsme si prohlédli Minimundus (klagenfurtské
miniatury), který nabízí pohled na svět v malém. Také jsme se svezli na ruském kole. Poté
jsme si pod rozhlednou Pyramidenkogel vyzkoušeli své schopnosti v lanovém parku a v
závěru dne navštívili rozhlednu. Byl to opravdu dobrodružný den. Plavili jsme se po jezeře
Ossiacher See, přešli ke zřícenině hradu Landskrone, kde jsme na tzv. "Opičí hoře" viděli
makaky, kteří zde žijí, a ukázku dravců. A cestou na hotel jsme si zahráli i minigolf. Při
rozloučení s majitelkou hotelu každý dostal malý dáreček. Na zpáteční cestě domů jsme
se ještě zastavili na několika vyhlídkových místech.
Doufáme, že se všem žákům tento vzdělávací zájezd líbil a že si odnesli spoustu zážitků,
vědomostí a především vzpomínek. Mohli si vyzkoušet své jazykové dovednosti,
schopnost komunikace v německém nebo v anglickém jazyce. Asi již navždy budou
vědět, kde jsou v Rakousku Korutany, Ossiacher See, Villach, Klagenfurt,...
Děkujeme také paní ředitelce ZŠ Kozojedy Mgr. Evě Doležalové, která nás oslovila s
nabídkou účasti na tomto zájezdu, a velké poděkování patří také Mgr. Monice Dibelkové,
která celý tento zájezd organizovala.

1.
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Dějepisná exkurze do Terezína a do Lidic

17. května navštívili žáci devátých ročníků bývalý koncentrační tábor Terezín a Památník
Lidice. V terezínské Malé pevnosti, která sloužila za II. světové války jako věznice
gestapa, byla prohlídka věnována vězeňskému životu, nelidskému zacházení a útrapám,
kterými vězni museli procházet. Žáci se ale také dozvěděli o soucitu a hrdinství, které
vězni nebo i někteří dozorci za holocaustu prokázali.
V Lidicích jsme nejprve navštívili Památník a muzeum. Následovala prohlídka pietního
místa, kde paní průvodkyně vysvětlovala příčiny vyhlazení Lidic, mluvila také o popravě
mužů u Horákova statku nebo o osudech žen a dívek, které byly převezeny do
koncentračního tábora v Německu. Stěžejním pietním místem je zde Pomník dětským
obětem války, který vytvořila kralovická rodačka Marie Uchytilová. Poslední zastavení
bylo v Růžovém sadu míru a přátelství, který je díky českým i zahraničním dárcům jedním
z největších růžových sadů na světě.

17. 5. 2023, Ilona Barbořáková
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II. ročník Školního závodu všestrannosti

V pondělí 22. května 2023 se uskutečnil druhý ročník Školního závodu všestrannosti. Pro
tento rok byl závod přesunut do okolí koupaliště v Kaznějově. Díky pěknému počasí a
skvělé organizaci všech učitelů druhého stupně se celá akce vydařila.
Trať závodu byla dlouhá přibližně tři kilometry, na kterých soutěžní družstva měřila své
síly v šesti různých disciplínách. Krátce po startu čekalo na závodníky "minové pole", poté
aktivovali své mozkové závity při vědomostním testu, vyzkoušeli své motorické
schopnosti při hodu granátem na cíl, dále je čekala střelba ze vzduchovky, zdravověda a
topografie. Na první tři družstva čekala v cíli bohatá odměna.
Výsledky:
Kategorie hlídky
1. místo - Viktorie Čermáková, Pavel Treml, Jan Fanta, Lukáš Kopecký, Ondřej Suttý (8.A)
2. místo - Nela Sajnerová, Laura Sajnerová, Stella Pašková, Libor Šimandl (8.B)    
3. místo - Matyáš Němec, Matěj Trávníček, František Zadražil, Veronika Boudová,
Barbora Palmová (7.A)

Kategorie třídy
1. místo - 8.A
2. místo - 7.A
3. místo - 7.B

22. 5. 2023, Petr Štál

Atletický čtyřboj

Ve čtvrtek 18. 5. 2023 se na ZŠ Kralovice konal atletický čtyřboj družstev. Naši školu
reprezentovalo družstvo starších žákyň ve složení Stella Pašková, Nela Sajnerová, Laura
Sajnerová, Viktorie Čermáková a Martina Zábranská. Děvčata podala velice pěkný výkon
a umístila se na 2. místě. Nejlepší vícebojařkou celého závodu byla vyhlášena naše
žákyně Stella Pašková ze třídy 8. B. Všem soutěžícím blahopřeji a děkuji za reprezentaci
školy.

18. 5. 2023, Tomáš Korelus
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McDonald´s Cup

Dne 18. 5. 2023 se žáci 1. -3. ročníků zúčastnili krajského kola McDonald´s Cup na 33. ZŠ
v Plzni. Po vybojovaném vítězství v okrese byli velmi úspěšní i v krajském kole a mohli se
radovat ze 3. místa. Stejně tak mocným zážitkem pro ně bylo setkání se slavnými
fotbalisty Viktorky Plzeň.

18. 5. 2023, Iva Krejcarová
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Starší žáci navštívili naši první scénu

Dne 30. 5. 2023 se žáci a žákyně 8. a 9. ročníku ve společenském oblečení vydali
autobusem do Národního divadla v Praze na představení Kráska a zvíře zpracované podle
předlohy díla Františka Hrubína. Mnozí navštívili novorenesanční budovu Národního
divadla od Josefa Zítka poprvé. V suterénu budovy ND jsme si prohlédli 21 základních
kamenů, které byly přivezeny z různých památných míst Čech a Moravy. Poté jsme se
vydali pěšky po schodech až na druhou galerii, kde jsme měli rezervovaná místa. Odtud
se nám naskytl pěkný výhled na nádhernou Hynaisovu oponu, křišťálový lustr, na krásně
malovaný strop.
Samotná hra vyprávěla příběh dívky, která se dokáže zamilovat do netvora i přes jeho
odpudivou tvář. Děj se odehrával buď v cirkusovém prostředí, nebo v tajemném sídle
zvířete. V hlavní roli jsme mohli vidět herce Davida Prachaře a v roli Krásky Annu Fialovou.
O přestávce jsme z terasy ND obdivovali výhled na Pražský hrad. Někteří využili krásné
atmosféry zapadajícího slunce k pořízení památečních fotek v pozadí s monumentálními
sochami dvou trojspřeží - trig, které řídí okřídlená bohyně Viktorie.
Po představení jsme se loučili s herci dlouhým potleskem. Milým překvapením byla
cukrová vata, kterou si mohli návštěvníci odnést s sebou.
Domů jsme všichni dorazili plni dojmů v pozdních nočních hodinách.

30. 5. 2023, Vladimíra Houbová
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Projektový den Finanční gramotnost

Dne 5. 6. 2023 proběhl v 9. třídách projektový den Finanční gramotnost ve spolupráci s
paní Evou Vízkovou z ČSOB v rámci programu pro školy "Finanční a digitální vzdělávání".
Zazněla důležitá témata, jako jsou peníze, banky, bankovní účty, půjčky, hypotéky,
exekuce či spoření. 
Žáci si vyzkoušeli sestavit rodinný rozpočet, třídili zboží podle cen či soutěžili ve
vědomostní hře Kahoot. První místo v 9. A obsadila Eliška Křenová a v 9. B Dominik Šmid.
Gratuluji!
Věřím, že tento projektový den byl přínosný pro budoucí život žáků, a všem děkuji za
aktivitu a zájem při projektovém dni.

5. 6. 2023, Lenka Škabradová
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Výlet sedmáků a deváťáků

do Bečova nad Teplou na vzácný relikviář svatého Maura a na nedalekou jeseteří farmu.

červen 2023, Petra Kratochvílová
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Koloběžkiáda 2. A + 2. B

Krásný den jsme prožili v pátek 9. června na kaznějovské inline dráze, kde naše třída 2. B
společně se třídou 2. A závodila na koloběžkách. 
Na koloběžce závodili všichni žáci a přesto, že samozřejmě nemohli být všichni vítězem,
jsme si závody skvěle užili. Trasa nebyla úplně krátká, neboť projet na rychlost celou
inline dráhu a vrátit se zpět bylo fyzicky náročné. Všichni dojeli do cíle a není podstatné s
jakým časem. Vyhodnocení proběhlo na koupališti, kde vítězové dostali medaili, diplom a
malý dáreček. Ostatní závodníci si odnesli pamětní list, malý dárek a určitě zážitek z
pěkně prožitého dne.

Našimi nejrychlejšími závodníky se stali: 
2. B: 1. místo- Matyáš Müller, 2. místo- David Dang, 3. místo- Emma Nekolová
2. A: 1. místo- Eva Javůrková, 2. místo- Svatava Smolová, 3. místo- Sára Heringová

9. června 2023, Edita Beranová, Ivana Kleinová
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Setkání s právničkou v 9. třídách na téma „Právo kolem nás“ 
 
Dne 13. 6. 2023 proběhlo setkání s odborníkem z praxe paní Jitkou Piňosovou v rámci
„Dne pro školu“ od Nadace České spořitelny. Žáci devátých ročníků si přáli besedovat s
právničkou. Téma „právo“ je v 9. třídách probíráno v rámci občanské výchovy, a tak jsem
vždy jako učitelka ráda, když odborník z praxe přijede žáky inspirovat a nadchnout pro
určitý obor. 
Žáci si rozšířili své znalosti z práva a získali lepší představu o tom, jaké dovednosti a
předpoklady je třeba mít pro toto konkrétní pracovní uplatnění. Dozvěděli se, jak se stát
právníkem a kde všude se právník může pracovně uplatnit. Paní Mgr. Piňosová, LL.M. v
rámci besedy vysvětlila, že právo nalezneme všude kolem nás, aniž bychom si to
uvědomovali. Žáci si v rámci osvěty prolistovali Ústavu ČR, Občanský zákoník i Zákoník
práce. Proběhla diskuze ohledně budoucích brigád žáků, rodinného i trestního práva. 
Děkujeme za milé zpestření hodiny!
 
                                                       
13. 6. 2023, Lenka Škabradová
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Školní výlet 6. B a 8.B

Žáci 6. B a 8. B se zúčastnili třídenního školního výletu na ukončení školního roku
2022/2023.
Program: ubytování Cheb, Soos, hrad Seeberg, statek Bernard, Mariánské Lázně –
Boheminium miniaturpark – zpívající fontána

13. 6. - 15. 6. 2023
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Rozloučení žáků devátých tříd

A je tu zase poslední den, kdy žáci obdrží od svých pedagogů hodnocení za celý školní
rok. Pro žáky 9. ročníků je tento den ještě slavnostnější, neboť se loučí se svými třídními
učiteli, spolužáky a základní školou. Po prázdninách je čeká nové prostředí, noví
spolužáci a učitelé na středních školách nebo učilištích. 
Slavnostní událost zahájila v kaznějovském kulturním středisku paní starostka Eva
Šimlová a na ni navázal svým projevem ředitel školy Tomáš Korelus. Třídní učitelé
Vladimíra Houbová a Petr Štál rozdali svým žákům závěrečná vysvědčení. Z rukou paní
starostky obdrželi pamětní listy a psací sadu, od pana ředitele medaile s logem naší školy.
Třídní učitelé popřáli žákům hodně štěstí a úspěchů v nové etapě jejich života a předali
jim osobní dárky. 
Rozloučení pokračovalo setkáním s ostatními učiteli a jako poděkování za jejich práci jim
žáci předali květiny a dárky. Na závěr si připravili krátké zábavné video s tanci a hudbou.
Celou akci vhodně doprovázel svojí hrou na klavír vycházející žák Ladislav Bílý.
Za všechny učitele přeji žákům 9. A a 9. B krásné prázdniny a hodně úspěchů v nových
školách.

červen 2023, Vladimíra Houbová

..............................................................................................
Vydání školního časopisu připravila Kateřina Hrabětová


